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PROTOKÓŁ nr 7/2011 
Z VII SESJI RADY OSIEDLA ŚWIERCZEWO 

Z DNIA 12 PAŹDZIERNIKA 2011 R. 

 
 

Sesja Rady Osiedla Świerczewo odbyła się w Szkole Podstawowej nr 79 w Poznaniu  

ul. Jesionowa 14. Rozpoczęcie obrad nastąpiło o godz. 17.30. 
 

1. Otwarcie sesji, stwierdzenie quorum i przyjęcie porządku obrad. 
 

W obecności quorum (14 osób obecnych) obrady VII Sesji Rady Osiedla Świerczewo 

otworzyła Pani Anna Matusewicz - Potocka - Przewodnicząca Rady Osiedla.  
 

Lista obecności radnych stanowi (zał.nr1) do protokołu. 

Proponowany porządek obrad stanowi (zał. nr 2) do protokołu. Za przyjęciem porządku obrad 

głosowało 14 osób uczestniczących w sesji. 
 

2. Przyjęcie protokołu  z VI sesji Rady Osiedla. 
 

Protokół z VI sesji Rady Osiedla został przekazany radnym drogą elektroniczną celem 

wstępnego zapoznania się. Radni nie wnieśli uwag do protokołu.  

W wyniku przeprowadzonego głosowania (14 głosów – za) protokół z VI sesji RO został 

przyjęty jednogłośnie. 
 

3. Przedstawienie projektów uchwał.  
 

Pani Anna Matusewicz - Potocka - Przewodnicząca Rady Osiedla przedstawiła projekty 

uchwał w sprawie :  
 

1) wprowadzenia zmian w stałych komisjach problemowych powołanych dla 

wykonywania zadań Rady Osiedla Świerczewo (podjęcie uchwały spowodowane  

jest reorganizacją prac komisji problemowych polegającą na wprowadzeniu zmian                               

w dotychczasowych nazwach komisji oraz ich składach a także  powołaniu nowej 

komisji. W związku z rozszerzeniem uchwały o 2 załączniki określające nowe składy 

osobowe poszczególnych komisji oraz zakres obszarów ich działań tracą moc 

następujące uchwały :  
 

- Uchwała Nr II/6/I/2011 z dnia 12.05.2011 r. ws. powołania stałych komisji 

   problemowych dla wykonywania zadań Rady Osiedla Świerczewo,                 
 

            - Uchwała Nr II/7/I/2011 z dnia 12.05.2011 r. ws. wyboru członków poszczególnych 

              Komisji problemowych). 

 

Głosowanie nad przyjęciem projektu ww. uchwały: 

 

Za – 14, Przeciw - 0, Wstrzymujących się – 0 
 

W wyniku głosowania uchwała została podjęta przez Radę Osiedla Świerczewo.                                                           

( zał. nr 3) 

 

2) podtrzymania woli przekazania w zarząd i bieżące utrzymanie Zarządowi Zieleni 

Miejskiej terenów sportowo – rekreacyjnych i placów zabaw na terenie Osiedla 

Świerczewo ( uchwała dot. podtrzymania decyzji RO o przekazaniu w zarząd               

i bieżące utrzymanie do ZZM terenów sportowo – rekreacyjnych i placów zabaw 

zlokalizowanych w rejonie ulic : K.Buczka, H.Kołłątaja, W.Wróblewskiego  

i W.Zamoyskiego oraz W.Korfantego, T.Tyca a strumykiem Górczynka.  
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Zarząd Zieleni Miejskiej pismem znak; ZZM.RZ/70701-5-243/11-3412 z dnia 

26.09.2011 r. wyraził zgodę na przejęcie ww. terenów w trwały zarząd pod 

następującymi warunkami : dokonaniu regulacji terenowo – prawnych obiektu przez 

WGN, przekazaniu obiektu protokołem zdawczo - odbiorczym oraz otrzymaniu  

od RO środków w odpowiedniej wysokości na ich utrzymanie. Po wstępnych 

uzgodnieniach RO Świerczewo zobowiązała się do weryfikacji zakresu prac na ww. 

terenie i przekazania na rok 2012 środków w wysokości 25 739,00 zł zabezpieczonych  

w planie rzeczowo -finansowym RO. Przedmiotowe pismo odczytał i omówił  

Przewodniczący Zarządu Osiedla). 
 

Przed przystąpieniem do głosowania dołączyła Pani Ewa Buszkiewicz nieobecna do tej pory 

na sesji. 
 

Głosowanie nad przyjęciem projektu ww. uchwały: 

 

Za – 14, Przeciw - 0, Wstrzymujących się – 1 
 

W wyniku głosowania uchwała została podjęta przez Radę Osiedla Świerczewo.                                                           

( zał. nr 4) 
 

 

3) zatwierdzenia przez Radę Osiedla Uchwały Nr 1/VI/11 Zarządu Osiedla 

Świerczewo z dnia 28.09.2011 r. ws. dokonania zmiany zadania w ramach 

środków finansowych przekazanych przez RO Świerczewo do realizacji na rok 

2011 przez ZDM ( podjęcie przedmiotowej uchwały spowodowane było 

koniecznością dokonania stosownych zmian w zadaniach w ramach środków 

przekazanych przez RO w roku 2011 do realizacji przez ZDM, celem ich  

skumulowania i przeznaczenia na jedno zadanie tj; „Naprawa ul. J.Różyckiego”.  

Z uwagi na zbyt odległy termin sesji RO zaistniała konieczność podjęcia 

przedmiotowej uchwały przez Zarząd Osiedla ). 
 

Głosowanie nad przyjęciem projektu ww. uchwały: 

 

Za – 15, Przeciw - 0, Wstrzymujących się – 0 
 

W wyniku głosowania uchwała została podjęta przez Radę Osiedla Świerczewo.                                                           

( zał. nr 5) 
 

4. Wolne głosy i wnioski.  
 

Poruszono następujące zagadnienia : 

 

 P. Marian Dyczkowski – ustalenie prawa własności działki zlokalizowanej przy ulicy 

Górecka/Jesionowa. Teren zanieczyszczony wymagający uporządkowania. RO 

wystąpi z wnioskiem do Straży Miejskiej celem ustalenia zarządcy terenu. 
 

Sesję opuścił Pan Marian Dyczkowski. 
 

 P. Grzegorz Jurga – dostarczania worków dla mieszkańców osiedla na gromadzenie 

opadających liści. P.Tomasz Wierzbicki wyjaśni sprawę i przekaże ww. telefonicznie 

informację o sposobie zamawiania i odbierania przez ZDM worków. 
 

  Anna Matusewicz - Potocka – dochodzenia rekompensaty finansowej od wojska  

z tyt. uciążliwości i szkód powstałych w strefie zamieszkania osiedla Świerczewo, 

spowodowanych hałasem na skutek przelotów F-16 ( np. wymiana okien, wygłuszanie 

mieszkań itp.), 
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 P. Anna Strykowska – organizacji festynu w roku 2012 przy współudziale RO  

i sponsorów. P. Anna Strykowska przygotowała wstępny kosztorys imprezy, który 

opiewa na kwotę ok. 30 000,00 zł. Zdaniem Pani A.Strykowskiej połowę kwoty 

można by uzyskać od sponsorów a połowę od RO.  Obecnie prowadzi rozmowy celem 

pozyskania deklaracji od sponsorów o możliwości dofinansowania przedsięwzięcia  

w roku 2012. 
 

Za propozycją zorganizowania festynu w roku 2012 głosowało :  
 

Za – 11, Przeciw - 0, Wstrzymujących się – 3 
 

W wyniku przeprowadzonego głosowania przyjęto wstępny projekt festynu na 2012 r. 
 

 P. Roman Koszuta – nawiązania kontaktu z mieszkańcami baraków ws. budowy 

śmietników. Radny poinformował, iż koszt budowy śmietnika ogrodzonego siatką 

wynosi ok. 18 000,00 zł. Zdaniem radnego należy szczegółowo określić zakres prac 

porządkowych, które należy wykonać w pierwszej kolejności tj; budowy śmietników, 

odchwaszczenia terenu, oczyszczenia zapchanych rynien itp. i wystąpić z pismem do 

BOM-u o możliwości realizacyjne zadania,  
 

 P. Tomasz Wierzbicki – poinformował zebranych, o zatwierdzeniu 

ostatecznego  projektu na remont ul. Kunickiego. Kosztorys inwestorski opiewa na 

kwotę 885 387,00 zł. W sprawie dalszej kontynuacji zadania Przewodnicząca RO  

i Przewodniczący Zarządu Osiedla podejmą rozmowy w ZDM-ie. 
 

 P. Maria Pajtasz – podsumowała XVIII edycję Konkursu „ Zielony Poznań „ .  

     Za pośrednictwem członków RO przekazała dyplomy i nagrody książkowe laureatom 

     konkursu.  
 

5.  Zamknięcie obrad sesji. 
 

Dziękując wszystkim za udział w obradach Pani Anna Matusewicz–Potocka - 

Przewodnicząca Rady Osiedla zamknęła VII sesję Rady Osiedla Świerczewo.  

Zakończenie obrad sesji nastąpiło o godz. 19.00. 
 

Kolejną sesję wyznaczono na dzień 16 listopada 2011 r. o godz. 17.30. 

 

 

 

Protokołowała: 

Jolanta Gruba 

 

 


